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 الفصل الثاني تمارينحل 
 :الأول السؤال

 

ريال، وقيمحة أغففحة الز حل ال حي  160ريال، وقيمحة شحوال الحدقي   100إذا كانت قيمة شوال القمح  

 ريال .195يمكن خ لها باس زدام شوال دقي  كامل هي 

 وضحي طريق ين لحساب الناتج المحلي الإجمالي الساب . -1

 .النهائيةعة عرفي كل من : السلعه الوسيطة و السل -2

 الطريقة الأولى:  -1

 قيمة الناتج. 195=( 1عددها )× ريال 195سلعة النهائية )الز ل(=نأخذ قيمة ال

 )الدقي (. ولا السلع الوسيطة )القم ( ولا نأخذ بالاع  اغ قيم السلع الأولية

 الطريقة الثانية: 

من مراحل الإن اج ثحم يح م وفيها نأخذ الليادة ال ي تضيفها كل مرحلة  طريقة القيمة المضافة :

  كما ي ض  من الجدول ال الي:تجميع القيمة المضافة لكل المراحل للوصول لقيمة المن ج 

 القيمة المضافة بالريال قيمة ال يع بالريال مراحل الإن اج

 100 100 القم 

 60 160 الدقي 

 35 195 الز ل

 195  إجمالي القيمة المضافة

 . 195 من الجدول الناتج يساوي

 

 السؤال الثاني:

 
 :عن الاقتصاد لديك البيانات التالية

 (20(            فوائد على رأس المال )50(                  معاشات التقاعد )250أجور ومرتبات )

 ( 150)        إيجارات (          50موزعه    ) (        أرباح17مدفوعات ضمان اجتماعي)

 (60(           واردات )30أرباح غير موزعه)               (  5ضرائب مباشرة    )

 (200الاستثمار      ) إجمالي(          120استهلاكي ) إنفاق(             30ضرائب غير مباشرة)

 (                   100(                 صادرات )200حكومي  ) إنفاق

 (10)على الأرباح(                ضرائب 180صافي الاستثمار)

 

 المطلوب:

                 الإنفاقالناتج المحلي بطريقة  إجمالي -1

 صافي الدخل المحلي  -2

 اه لاك غأس المال -3

 الدخل الشزصي                -4

 الادخاغ -5

 

 إجمالي الناتج المحلي= الإنفاق الكلي -1

 اتواغد -الإنفاق الكلي=إنفاق اس هلاكي +إنفاق اس ثماغي+إنفاق حكومي+صادغات

 مليون ريال560=60 - 100+ 200+ 200+  120=               

 

 صافي الدخل المحلي=أجوغ وغواتب+أغباح و فوائد+ إيجاغات -2
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 مليو ن ريال510=250+50+30+10+20+150=                            

 صافي الاس ثماغ -اه لاك غأس المال= إجمالي الاس ثماغ -3

 مليون ريال. 20=  180 – 200=                      

دخول مك س ة فير محصلة + دخول محصلة  –الدخل الشزصي= صافي الدخل المحلي  -4

 فير مك س ة

 –أغبحاح فيحر موةعحة  –أقساط معاشحات ال قاعحد  –الدخل الشزصي = صافي الدخل المحلي 

 ضرائب على الأغباح + مدفوعات الضمان الاج ماعي

 مليون ريال437=17+10-30-50-510الدخل الشزصي = 

 الضرائب الم اشرة –الدخل الشزصي الم اح = الدخل الشزصي  -5

 مليون ريال432=437-5=                                 

 الاس هلاك –الادخاغ= الدخل الشزصي الم اح 

 مليون ريال 312=432-120=         

 :لثالسؤال الثا

 
 التالية: تالبيانالديك 

 (193(   ضرائب مباشرة)1512(    صافي الناتج المحلي)18أرباح غير موزعه)(    320صافي الاستثمار)

 (232(           مدفوعات الضمان الاجتماعي)1349(     صافي الدخل المحلي)1692الناتج المحلي) إجمالي

 (123(         معاشات تقاعد)65ضرائب على الأرباح )

 

 المطلوب:

 الضرائب فير الم اشرة  -1

 لمال  اه لاك غأس ا -2

 الاس ثماغ إجمالي  -3

 الدخل الشزصي      -4

 الدخل الشزصي الم اح -5

 

 

 الضرائب فير الم اشرة –صافي الدخل المحلي = صافي الناتج المحلي  -1

 وبال الي :

 صافي الدخل المحلي –الضرائب فير الم اشرة = صافي الناتج المحلي 

 مليون ريال163=  1349 – 1512=                            

 

 صافي الناتج المحلي –اه لاك غأس المال = إجمالي الناتج المحلي  -2

 مليون ريال180= 1512 – 1692=                            

 

 إجمالي الاس ثماغ = صافي الاس ثماغ + اه لاك غأس المال -3

 مليون ريال500=180+ 320=                          

 

دخول مك س ة فير محصلة + دخول محصلة  –الدخل الشزصي= صافي الدخل المحلي  -4

 فير مك س ة

 –أغبحاح فيحر موةعحة  –أقساط معاشحات ال قاعحد  –الدخل الشزصي = صافي الدخل المحلي 

 ضرائب على الأغباح + مدفوعات الضمان الاج ماعي
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 مليون ريال1375=232+65-18-123-1349الدخل الشزصي = 

 

 الضرائب الم اشرة –الدخل الشزصي الم اح = الدخل الشزصي  -5

 مليون ريال1182=1375-193=                                 


